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PRIMER EXAMEN TEORICO

1. Segtin la LOU, la universidad:

a.  Realiza un servicio publico de educacion media, a través de la investigacién, la docencia y el
estudio

b. Realiza un servicio ptivado de educacién superior, mediante la investigacién, la docencia yel
estudio

¢ Realiza un servicio piblico de la educacién media, a través de la investigacion, la docenciz v
el estudio

d.  Realiza un servicio publico de fa educacién supetior, mediante la Investigacién, la docencia ¥
el estudio

2. Segiin los Estatutos de Ja UCA, en la realizacién de sus actividades, la Universidad estard
sometida a los principios de:

Legalidad, eficacia, eficiencia, ética, motal, y mejor servicio a la sociedad
Legalidad, eficacia, eficiencia, transpatencia, calidad ¥ mejor servicio a la sociedad
Legalidad, eficacia, eficiencia ¥ mejor servicio a la sociedad

Publicidad, igualdad, mérito v capacidad

8o gpe

3.Segiin los Estatutos de la UCA, los departamentos:

2. Son las unidades encatgadas de la organizacién de las ensefianzas y de los procesos académi-
cos, administrativos y de gestion conducentes a la obtencién de titulos de grado

b, Son las unidades encatgadas de la organizacion de las ensefanzas y de los procesos académi-
cos, administrativos y de gestidén conducentes 4 la obtencidn de tftulos de master

¢ Son las unidades de docencia encargadas de apoyar las actividades e iniciativas docentes e
investigadoras del profesorado

d. Son las unidades de docencia investigacion encargadas de apoyar las actividades e iniciativas
docentes e investigadoras del profesorado

4. De acuerdo con Ia Ley Orgénica 3/2007 de 22 de matzo pata la igualdad efectiva de
mujeres y hombres, ¢Qué se considera acoso port razén de sexo?

2. Cualquier comportamiento realizado en funcion del sexo de una petsona, con el propésito
o el efecto de atentar contra la dignidad y de crear un entorno intimidatotio, degradante u
ofensivo.
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b. Cualquier compottamiento verbal de naturaleza homdfona que tenga el propdsito ©
produzca el efecto de atentar contta la dignidad de una persona, €n patticular cuando se crea
un entorno intimidatorio, degradante u ofensivo.

¢. Un comportamiento, que ha de ser verbal, v cause que la mujer tenga que abandonat el
puesto de trabajo.

d. Cualquier conducta en el 4mbito labotal que produzca enla victina un deterioto de su salud.

5. Segun el cédigo ético de 1a Universidad de Cadiz, el incumplimiento de la conducta ética:

. No desencadenard ninguna sancién externa, dado que la fuerza dela conducta ética depende

justamente de su no obligatoriedad juridica o administrativa

b. Dard lugar 2 la correspondiente sancién, a propuesta de la persona o colectivo afectados ¥
previo acuerdo del Clansteo Univetsitatio

. No desencadenars ninguna sancién externa, si bien podréd hacerse constar en el expediente
del interesado previo acuerdo del Consejo Social

d Solo serh sancionable si se acuerda mediante sufragio entre los miembros de la comunidad
universitaria

6. :Cudl de los siguicntes esquemas NO SE UTILIZA en la representacién de los circuitos
eléctricos de automatismos industriales?

Esquema unifilar.

Hsquemna de principio o de bloques.
Esquema de alzado.

FEsquema multifilar.

oo R

7. El galvanizado de un material es un proceso para:

Dotarle de conductividad.

Mejorat sus propiedades mecanicas.
Mejotar su brillo.

Evitar el ataque electroquimico.

oo B
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8. En el esquema de la figura adjunta, el

clemento denominado ‘I, cuyos terminales
estdn marcados con 13-14, representa a un:

9. A partit de la interpretacion del esquema de
mando de un automatismo de la figura
adjunta, se puede deducir que el contactor

Pulsador de accionamiento manual.
Interruptor de accionamiento manual.
Contacto auxiliar de mando asociado a
un contactot.

Contacto auxiliar de mando ascciado a
utia proteccion térmica.

denominado ‘KM1’, tiene como minimo:

oo ooo®

1 contacto auxilizr de mando.

2 contactos auxiliares de mando.
3 contactos auxiliares de mando.
4 contactos auxiliares de mando.

L1

21

22

KM1

KM1

KM1

43

44

43

44
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10. Identifique a que tipo de automatismo
eléctrico de arranque de motor eléctrico 000

asincrono trifisico se cortesponde el
circuito de fuerza mostrado en la figura.
a. Arranque por resistencias rotoricas.
b. Arranque directo. nlf Lzl sy [[RIEEIFI I 16 Wil az) s
c.  Arranque estrella-tridngulo. mm\é‘f\ m?\fémg i
d. Arranque por autotransformador.
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11. Se tiene un automatismo constituido pot un autémata programable el cual solo posece
un unico moédulo de salidas digitales. Si las salidas han de actuar sobre distintos
actuadores que funcionan con diferentes niveles de tensién y diferentes tipos de
corriente (continua o alterna), de entre los siguientes, dqué tipo de mdédulo seria el
mas adecuado? '

a. Salidas a TRTAC, con dos terminales de conexidn por salida.

b. Salidas a relé libres de potencial, con dos terminales de conexidn por salida.

c. Salidas a transistot, con un terminal de conexion pot salida y terminal comun.

d. Salidas a relé libres de potencial, con un terminal de conexidn por salida y terminal

comun.

12, La presencia de que elemento en una instalacién de energia solar fotovoltaica
diferencia las instalaciones auténomas con almacenamiento de energia de las
instalaciones conectadas a red sin almacenamiento de energia.

El inversor.

Los paneles solares.

Il regulador de carga.
Las células fotovoltaicas.

oo o

13. La energia total neta recibida en un panel solar depende:

Solo de la radiacion directa.

De Ia radiacion directa menos la radizcién reflejada.

De la radiacion directa menos la suma de las radiaciones reflejada y difusa.
De la suma de las radiaciones ditecta, reflejada y difusa.

an o
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14. El angulo de inclinacion, tespecto al plano hotizontal, de la estructura que sopotta
los paneles solares se ha de calcular para cada lugat de emplazamiento teniendo en

cuenta.
a.  Solo la latitud geografica del lugar.
b. Solo la declinacién solar.
c. Lalatitud geografica del lugar v la declinacion solar.
d.  Solo la longitud geografica del lugar.

15. Los diodos ‘bypass’ de los paneles solares fotovoltaicos se encuentra colocados en:

Los latiguillos de conexion.

Las cajas de conexion.

Debajo de las células solares, dentro del panel.
" En los botdes del panel.

o T

16. ¢Cudl serd la tensidn final de un acumulador en una instalacién solar fotovoltaica, el
cual estd constituido pot 4 baterias de gel de 12 'V cada una, conectadas en serie?:

‘ a. 12V.
b, 24 V.
! c. 36V,
d 48V,

17. :Cual de las siguientes operaciones de mantenimiento en instalaciones fotovoltaicas
serfa aplicable SOLO 2 una instalacién solar fotovoltaica conectada a red sin

| almacenamiento?:
i
|
| 2. Medir los armdnicos de la sefial de salida de la instalacidn.
; b, Comprobat el estado de carga del acumulador.
c. Comprobar el correcto funcionamiento del regulador de la instalacion.
d.  Verificar los anclajes de los soportes de sujecidn de los paneles fotovoltaicos.

18. La potencia medida en un ensayo en vacio de un transformador monofisico,
realizado a tension nominal, se cotresponde con:

La potencia aparente nominal de salida.

La potencia activa disipada en el niicleo.

La potencia aparente hominal de entrada.

La potencia activa disipada en los bobinados.

/e o ooe
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19. En la figura se muestra el montaje del

conexionado de un transformador trifasico.
Teniendo en cuenta el marcado de los
terminales, indicar cudl de las siguientes
afirmaciones ES CIERTA:
a. El bobinado de baja tensién estd
conectado en tridngulo.
b. El bobinado de alta
conectado en tridngulo.
¢. El bobinado de alta
conectado en estrella.
d. ¥l bobinado de alta
conectado en zig-zag.

tensiébn  esta

tensidén  esta

tension  esta

20. En la reparacién del transformador trifisico

cuya conexion se muestra en la figura adjunta,
estando desconectado de la red se determina
con un muliimetro que la resistencia medida
entre los terminales 2U-2W es infinita. Indicar
qué opcidn representa la averfa mas probable
que presenta el transformador a partir de la
medida realizada.

a.  Una de las espiras de la bobina U, o de la
bobina W, ambas del lado de baja tension,
se encuentra abierta,

b, Una de las espiras de la bobina V del
bobinado de baja tension se encuentra
abierta.

¢.  Existe un cortocircuito entre la bobina U
del lado de alta tensidn v la bobina W del
lado de baja tension.

d. Existe un cortocircuito entre el bobinade
Uy el bobinado W, ambos del lado de baja
tension,

6
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21. La figura adjunta muestra el conexionado del
circuito de inducido, y del circuito de campo,
de un motor de corriente continua. ¢Qué tipo
de excitacién posee el motor?

Excitacion compuesta larga,
Excitacién serie.

Excitacién compuesta corta.
Excitacién paralela, o en derivacion,

22. En un motor asincrono trifasico el deslizamiento relativo nominal expresado en %:

oo

Es un valor negativo.

Es igoal a 100%.

Toma un valor positivo muy cercano a ceto.
Es cero.

23. :Dénde podremos usar un diferencial con sensibilidad de 300mA?:

N To@

o

Viviendas unifamiliates.
Fdificios de priblica concurtencia.
Tomas de usos multiples de un taller.

Alimentacién de maquinas fjas.

24. ¢Qué es el alumbrado de emergencia?

El alumbrado de emetgencia en un local es el que nos permite disponer de la fumi-
nacion nominal pata el uso normal de las personas que se encuentran en €l en caso
de que la fluminacién normal falle.

Bl alumbrado de emergencia en un local es el que nos permite disponer de la ilumi-

. nacién adecuada para garantizar la seguridad y evacuacion de las personas que se

encuentran en él en caso de que la ihuminacion normal falle o la tension se sitde por
debajo del 70% del nominal.

Fl alumbrado de emergencia en un local es el que nos permite disponer de la iumi-
nacién adecuada para garantizar la evacuacion de las personas que se encuenttan en

él en caso de que la iluminacion normal falle,
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El alumbrado de emergencia en un local es el que nos permite disponer de la flumi-
nacién adecuada para garantizar la seguridad de las personas que se encuentran en

él en caso de que la iluminacion normal falle,

25. Segiin la GUIA-BT-04, ;qué instalaciones precisan de proyecto técnico sin limite de

potencia.

Locales publica concutrencia, quirdfanos y alumbrado exterior.

Locales pablica concurrencia, quiréfanes, alumbrado exterior y locales con riesgo
de incendio o explosion.

Locales ptblica concurrencia, quirdfanos y locales con riesgo de incendio o explo-
sion.

Locales publica concurrencia, quiréfanos, locales con riesgo de incendio o explo-

s16n, piscinas y alumbrado exterior.

26. Se define como mantenimiento global de una instalacion:

I conjunte de téenicas que aseguran la cotrecta utilizacidon de edificios, instalacio-
nes y ¢l continuo funcionamiento de la maquinatia productiva.

Aquel mantenimiento que se dedica a prevenir los fallos de funcionamiento,

Aquel mantepimiento que iene por objeto reparar antes de que se produzcan las
averfas y consiste en sustituir los elementos que hayan cumplido sus horas de fun-
cionamiento, evitando que lleguen al desgate o la totura.

Aquel tipo de mantenimiento que se lleva a cabo en el momento que se produce un

fallo.

27. El libro que recoge todas las incidencias que afectan a la conservacién del equipo,

como pueden ser reparaciones (anotando fechas, causa de averias, duracién de la

reparacion, etc.) hotas de funcionamiento, paradas por inactividad, modificaciones

que se vayan produciendo en el montaje, actuaciones por mantenimiento preventivo,

etc., se denomina:

o T ow

o

Historial de mantenimiento.
Libro de instrucciones.
Libro de caracterfsticas.

Memorias descriptivas.
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28. Los locales de Publica Concurtencia seran objeto de inspeccién periddica de todas

las instalaciones de baja tensidén cada:

o o e

o

3 afios.
4 afios,
5 afios.

10 afios,

29. ¢Cudl de las siguientes averfas més comunes no es debida a la falta de corriente?

o

o

s

o

o oo

/e

oo

o @

Cable de alimentacion cortado.
Ausencia de tension en la red.
Borne suelto.

Mal asentamiento de la maquinaria.

30. Una linea eléctrica por la que transcurre un flujo de corriente alterna de 1.000V co-

tresponde con una linea eléctrica de:

Baja tension
Alta tension
Media tension

Tensidon intermedia

31. Los cuadros de baja tension de un centro de transformacion.

No existen
Pueden tenet entte una y ocho salidas
No todos disponen de ellos

Pueden set uno o dos, de 4 u 8 salidas cada uno

32. Sefiale la tespuesta CORRECT A:

Los elementos que forman ptincipalmente un Centro de Transformacion son las
celdas de linea (entrada y salida), embarrados de Media Tension y cuadro de Baja

tension.
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b. Los elementos que fotman principalmente un Centro de Transformacién son las
celdas de linea (entradz y salida), Celda de proteccion y embarrados de Media Ten-
sién.

c. Los elementos que forman principalmente un Centro de Transformacion son las
celdas de linea (entrada y salida), Celda de proteccién, Celda de transformador y
embarrados de Media Tension, '

d. Los elementos que forman principalmente un Centro de Transformacion son las
celdas de linea (entrada y salida), Celda de proteccidn, Celda de transformador, em-

barrados de Media Tensidn y cuadro de Baja tensidn.
33. La instalacion de enlace es:

La que enlaza la CGP con la red de distribucion

B

b. Laqueunela/s CGP/s con la instalacién de interior
c. Lainstalacidn que enlaza con los distintos receptores
d. El conjunto de cables, tubos, ete. que transcurre por las zonas comunes de los edi-

ficios de viviendas,

34. Cuando el trabajador tenga que realizar una maniobra en alta tensién de forma di-
tecta sobre el seccionador o interruptor, se deberan emplear los equipos o medidas
adecuadas a las caracterfsticas de la instalacion en que se maniobra y con la certifi-
cacidn correspondiente, si procede, ademads, se debetian emplear equipos de protec-
cion individual adicionales. Entre dichos equipos o medidas se encuentran los si-

guientes:

a.  Pértiga aislante dimensionada para la tension de la instalacidon, Guantes aislantes para
alta tension, Banqueta o alfombra aislante y Conexién equipotencial entre el mando
de accionamiento manual y demas elementos metalicos del entorno accesibles al
trabajador. Gafas o pantalla facial adecuadas al azco eléctrico, Casco de seguridad y
Arnés o cinturén de seguridad, si procede.

b.  Pértiga aislante dimensionada para la tension de la instalacion, Guantes aislantes para
alta tension y Conexién equipotencial entre el mando de accionamiento manual y
demas elementos metalicos del entorno accesibles al trabajador. Gafas o pantalla
facial adecuadas al arco eléctrico, Casco de seguridad v Arnés o cinturdn de seguri-
dad, si procede.

c. PPértiga aislante dimensionada parz la tension de la instalacidn, Guantes aislantes para

alta tension, Banqueta o alfombra aislante y demads elementos metalicos del entorno

10
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accesibles al trabajadot. Gafas o pantalia facial adecuadas al arco eléctrico, Casco de
seguridad y Arnés o cinturén de seguridad, si procede,

Pértiga aislante dimensionada para la tensién de la instalacidn, Guantes aislantes para
alta tension, Banqueta o alfombra aislante y Conexidén equipotencial entre el mando
de accionatiento manual y demds elementos metilicos del entorno accesibles al
trabajador. Gafas o pantalla facial adecuadas al arco electrico y Arnés o cinturdn de

seguridad, si procede.

35. Cada disco aislante en las lineas eléctricas de alta tension representa:

a. 15000V
| b, 5LV

c. 10.000V

d 20kV

36. Identifique el circuito electrénico de la fiages)

: " figura adjunta: o I m:&
P G
? . s Y :
a. Rectificador trifasico controlado e
| L. :
en puente con carga resistiva pura. NopaL
' b, Rectificador trifdsico no contto- <L
i lado en puente con carga resistiva
| inductiva.

c. Rectificador trifisico controlado 94;?; wh  wk (e
en puente con carga resistiva in- '
ductiva.

d. Rectificador trifisico no contro-

lado en puente con carga resistiva pura.

37. La diferencia fundamental entre un TRIAC (triodo para corriente alterna) y un tiris-

1 tor convencional (SCR) es:

|
i
1
1
!
|
i
|
|
I
|

El TRIAC actia como contnutador, mientras que el tiristor convencional no.

E1 TRIAC puede utilizarse para controlar la potencia eléctrica, mientras que el tiris-
tor convencional no.

E1 TRIAC es un dispositivo bidireccional, mientras que el tiristor convencional es
unidireccional. ‘

ElTRIAC no tiene terminal de puetta, mientras que el tiristor convencional si,

11
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38. En un amplificador operacional no ideal se define la cotriente de polarizacion de la
entrada como:

a.

b.

La cotriente que alimenta el par diferencial de entrada.

El promedio de las corrientes de base o puerta de los transistores que forman el par
diferencial.

La corriente que hay que aplicar a la entrada inversora para que la salida sea nula.
La maxima cotriente que puede soportar el amplificador.

39. Teniendo en cuenta el circuito de la figura

AD b\
maciones es CIERTA: 5o fD—O C

adjunta, indicar cual de las siguientes afir-

Cuando los bits de entrada A y B son N

iguales, el bit de salida ID es igual a 1. D————Q b
Cuando los bits de entrada A y B son

distintos, los bits de salida Cy D son

iguales a 1 y 0, respectivamente.

Fl bit de salida C solo es 0 cuando los bits de entrada A y B son ambos iguales a 0.
El bit de salida C solo es 1 cuando los bits de enttada A y B son ambos iguales a 1.

40. Segun el Reglamento Electrotécnico para Baja Tensién e TTC, cuando se instale un
equipo eléctrico en un local con riesgo de incendio o explosién:

Si no existiera ningiin area no peligrosa, de manera general, se prohibe la instalacién
del equipo.

Si existieran Areas no peliprosas, de manera general, se podré instalar los equipos en
estas ubicaciones sin necesidad de que estos cumplan ningan requisito.

Si no existiera ningn 4rea no peligrosa, de manera general, solo se podréan instalar
equipos si la zona es catalogada como de clase II (emplazamientos en los que hay o
puede haber polve inflamable}, quedando prohibida la instalacidn sila zona es cata-
logada como de clase I (emplazamientos en los que hay o puede haber gases, vapores
o nicblas en cantidad suficiente para producit atmdsferas explosivas o inflamables).
Sino existiera ningin area no peligtosa, de manera general, la instalacion se realizard
donde suponga menos riesgo.

12
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41. Teniendo en cuenta lo recogido en el Real Decreto 614/2001 sobre las disposiciones
minimas pata la proteccion de la salud y la seguridad de los trabajadores frente al
tiesgo eléctrico, sefialar la afirmacién que sea CIERTA:

a.  Todo trabajo en una instalacidn eléctrica que conlleve un riesgo eléctrico debe rea-
lizatse sin tensién eléctrica, sin nihguna excepcion.

b. Solo los trabajadotes cualificados podran realizar trabajos con tensién eléctrica.

c. Podrin realizarse con la instalacidén en tensidn los trabajos en instalaciones cuyas
condiciones de explotacién o de continuidad del suministro asi lo requieran,

d. En instalaciones con tensiones de seguridad solo los trabajadores cualificados po-
dran realizar trabajos con tensidén eléctrica.

42. Calcular las catgas equivalentes . ‘L‘?
L2

conectadas en estrella en el es- L3 s
quema 2 cotrespondientes a las W .

conectadas en tridngulo en el es-
quema Li = %
*

i: E - g z TSQQ 'ibﬂﬂl‘oi} xmé A'% s% c%
A=B=C
A=B=C

gy

5

WA
VWV

oo oo

ez 4 Esapenad 7

43, En un circuito de corriente altetna monofisica se cumple que:

La potencia reactiva es siempre mayor o igual que la potencia activa.
La potencia activa cs siempre mayor o igual que la potencia reactiva,
La potencia reactiva es siempre diferente a la potencia activa.

Lo oo

La potencia aparente es siempre mayor o igual que la potencia reactiva y que la po-
tencia activa.

44. Un cable de cobre de 20 m y 2 mm? de seccién presenta una resistencia a 20 °C de
0,178 €. Si el mismo cable se calienta hasta alcanzar los 80 °C:

Ta resistencia aumenta.

La resistencia no varia,

La resistividad dismdnuye.

La resistividad aumenta al ser el coeficiente de temperatura del cobre negativo.

poo oo
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45, Con respecto a la memotia RAM de un ordenador, indicar cudl de las siguientes afit-
maciones es CIERTA:

Las memorias RAM tipo DDR4 tienen una transferencia de datos de 3,2 GB/s.
Las memotias RAM tipo DDR3 son DIMM y las DDR4 son SODIMM.
Las memotias RAM tipo SODIMM son mas rapidas que las tipo DIMM.

- Las memorias RAM tipo DDR3 tienen una transferencia de datos de 3,2 GB/s.

ST A

46. A la hora de configurar un equipo informdtico, indicar cual de las siguientes afirma-
ciones es CIERTA:

a. Siempre es conveniente adquitit la memoria RAM mas rapida del mercado, inde-
pendientemente de la placa base del equipo.

b. Sino se analizan las especificaciones del procesador, la memoria RAM, la tarjeta
grifica y la placa base, podemos crear cuellos de botella en la configuracidn del
equipo, desaprovechando las caracteristicas de alguno de los componentes.

c. Siempre es conveniente adquirir una tarjeta grafica dedicada en lugar de una inte-
grada. _

d. Siempte es conveniente adquirir el equipo con la Gltitna versién de Microsoft Win-
dows instalada.

47, Las aplicaciones dd, Clonezilla, Partclone y Pattimage son:

2. Aplicaciones del entorno Linux para realizar la clonacién de discos duros.
b.  Aplicaciones para la deteccién y eliminacién de archivos duplicados.

¢. Aplicaciones pata el mantenimiento de los discos dutos (defragmentacion, repara-
cidn del MBR, ...}
d. Aplicaciones para la creacion y gestidn de maquinas virtuales.

48. Una topologia de nicleo colapsado es aquella en la que:

a.  Se combinan las capas de acceso y distribucion.
b. Se combinan las capas de acceso y nicleo.
c.  Se combinan las capas de distribucion y nicleo.

d.  Se prescinde del uso de la capa de acceso.

14
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49. En una instalacion de cableado estructurado de cobre, se pretende que el

50.

51.

52,

53.

apantallamiento sea el mdiximo posible. ¢Qué tipo de cable de cobre se debe
empleat?:

a. UTP.
b. STP.

c¢. FTP

d. S/FTP.

Segun la norma espafiola UNE-EN 50173-2:2018 sobre sistemas de cableado
genérico en edificios de oficina, scudl debe ser la maxima extension del cableado
hotizontal?

a. 150 metros.
b. 90 metros.
c. 10 metros.
d. 100 metros.

Una red privada IPv4 de area local estd conectada, por medio de un dispositivo de
capa tres, con una red publica. ¢Qué nombre recibe el mecanismo que se debe
implementar en el dispositivo de capa tres para permitir la salida de los dispositivos
de la red local?

a.  Router on a stick,

b, NAT.

c.  Spanning Tree Protocol,
d. PAT.

2Cuadl de los siguientes no es un protocolo de sefializacidn para voz sobre IP?
a. SIP.
b. H.323.
c. TAX
d. 887.

La automatizacion de persianas y toldos, :a qué area de aplicacion de la domdética
y s &
pertenece? -

Area de gestién de la seguridad.

Atea de gestion de la confortabilidad.
Atea de gestion de la energfa,

Area de comunicaciones.

o ooe
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54,

55.

56.

57.

58.

59,

¢Cuantos elementos podemos conectar a una linea KINX, sin emplear repetidores ni
amplificadores, que esta conectada a una fuente de alimentacion de 320mA?

a. 128,
b. 32.

c. 04,

d. 1024,

¢Qué topologia NO se puede emplear en un sistema KNX?
a.  Anillo.
b. Estrella.
c. Bus,
d.  Arbol.

Un sistema de automatizacién basado en un relé programable con varios sensores y
actuadores conectados puede considerarse un ejemplo de:

a. Tipologia centralizada,
b. Tipologia descentralizada.
c. Tipologia hibrida.
d. Tipologia distribuida.

En la Peninsula la sefial de la red eléctrica tiene una frecuencia de:
a. 060 Hz.
b. 50 Hz.
c. 55 Hz.
d. 100 Hz.

¢Cuantos discos duros son necesarios para configurar RAID 10?
a. 2.
b. 4
c. L
d 8

Las utilidades conocidas con el nombre de Aypervisor permiten:

Monitorizacién de maquinas virtuales.

Envio de fichetos de forma supetvisada.

Control de las tarjetas de red del equipo.
Monitorizacion de la seguridad del sistema operativo.

ST R
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60. :Cual es el coeficiente maximo de amortizacién anual para los equipos de
procesamiento de la informacion segin la legislacion vigente?

a.  12,5%.

b. 25%,

c. 10%.

d. 5%,
PREGUNTAS DE RESERVA

Las 5 preguntas siguientes son de tesetva. Se han de contestar y solo se tendran en
cuenta, si por cualquier circunstancia el tribunal anulara una o mas de algunas de las
60 preguntas del ejercicio. En ese caso, el orden sera el mismo en el que estin
formuladas.

61. Segun el IV Convenio Colectivo del Personal laboral de las Universidades Publicas
de Andalucia, sen que grupo laboral se integran los trabajadotes que hayan sido
contratados en virtud de su titulacion siendo ésta la de Licenciado Univetsitatio?

a. Grupol
b. Grupo Il
c. Grupo LI
d. Grupo IV

62. Los procedimientos modernos de variacion de velocidad de los motores asincronos
trifasicos utilizan un convertidor de frecuencia. Con estos dispositivos se consigue
vatiar la velocidad del motos:

Variando la frecuencia que aplican sobre el motor.

Variando la frecuencia v la tensién que aplican sobte el motor.
Variando la tension que zplican sobre el motos.

Varianido la intensidad que aplican sobre el motor.

ST SRR o

63. ;Qué tipo de celdas en cuanto a sus caractetisticas constructivas presentan mayot

segutidad frente a contactos directos?

a. Las celdas de obra civil

b. Las celdas de corte en aire

c. Las celdas de corte en SF6

d.  Es indiferente, todas presentan la misma seguridad frente a contactos inditectos
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64. La seccién minima de un conductor por caida de tensién en una linea monofasica
depende de:

a. Lalongitud del conductor, la resistividad y la caida de tensidn maxima.

b. La longitud del conductot, la resistividad, la potencia activa y la caida de tensidn
maxima.

¢.  Lalongitud del conductot, la conductividad, la potencia activa y la caida de tensién
maxima.

d. Lalongitud del conductor, la resistividad, la potencia activa, la tensién en la linea y
la caida de tension méxima,

65. ¢Qué se conoce como punto de demarcacién en una instalacién comun de
telecomunicacion?

a. s el punto de conexién de un equipo con el sisterna de cableado horizontal.
b. Es el punto de conexibén entre la instalacién de cobre y la de fibra.

¢. Esel punto de unidn entre la capa de acceso y la de distribucion.

d. Es el punto en el que se conecta la red del proveedor con la del cliente.
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